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U z n e s e n i e 

 

Disciplinárna komisia SsZĽH na zasadnutí DK SsZĽH dňa 30. apríla 2024, v disciplinárnej 

veci disciplinárne obvinených Radoslava Vrtiela, štatistika, Róberta Maxoňa a Lukáša 

Hrčku, rozhodcov, takto 

 

r o z h o d l a : 

 

I. Disciplinárne obvinených Radoslava Vrtiela, štatistika, Róberta Maxoňa a Lukáša 

Hrčku, rozhodcov, podľa článku 40 všeobecnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH  

 

uznáva za vinných 

 

za disciplinárne previnenie, ktorého sa dopustili tým, že:  

- dňa 17.01.2024 v zápase č. 9687 ligy starších žiakov AA medzi družstvami MŠHK-

mládež Prievidza, v rozpore s pravidlami ľadového hokeja a so svojimi povinnosťami 

stanovenými nariadeniami a smernicami SZĽH, neuviedol  čas účasti brankárov 

v zápise o stretnutí (disciplinárne obvinený Radoslav Vrtiel), resp. neskontroloval 

správnosť vyplnenia zápisu stretnutia (disciplinárne obvinený Róbert Maxoň a Lukáš 

Hrčka), 

- dňa 17.01.2024 v zápase č. 7687 ligy mladších žiakov AA medzi družstvami MŠHK-

mládež Prievidza, v rozpore s pravidlami ľadového hokeja a so svojimi povinnosťami 

stanovenými nariadeniami a smernicami SZĽH, neuviedol  čas účasti brankárov 

v zápise o stretnutí (disciplinárne obvinený Radoslav Vrtiel), resp. neskontroloval 



správnosť vyplnenia zápisu stretnutia (disciplinárne obvinený Róbert Maxoň a Lukáš 

Hrčka), 

 

čím sa dopustili 

 

disciplinárneho previnenia podľa článku 47. osobitnej časti Disciplinárneho poriadku 

SZĽH, podľa ktorého je disciplinárnym previnením, ak osoba (hokejista alebo športový 

odborník) nedodrží alebo poruší stanovy, poriadky a smernice SZĽH. 

 

II. DK SsZĽH v súlade s ustanovením článku 40 ods. 2 všeobecnej časti Disciplinárneho 

poriadku SZĽH upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie, a to vzhľadom na to, že 

s prihliadnutím na charakter disciplinárneho previnenia a osobu disciplinárne obvineného 

považuje samotné prerokovanie veci za postačujúce na dosiahnutie účelu disciplinárneho 

konania. 

 

Odôvodnenie: 

Toto rozhodnutie v súlade s článkom 40 ods. 3. písm. f) všeobecnej časti Disciplinárneho 

poriadku SZĽH neobsahuje odôvodnenie. Rozhodnutie bolo prijaté jednomyseľne. 

 

Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu alebo niektorému z jeho výrokov je prípustné odvolanie. Odvolanie 

môže disciplinárne obvinený podať v lehote siedmych dní odo dňa zverejnenia tohto 

rozhodnutia a to na orgán, ktorý rozhodoval v prvom stupni (t.j. DK SsZĽH) a to v súlade 

s príslušnými ustanoveniami Disciplinárneho poriadku SZĽH (článok 43 až 46 všeobecnej 

časti Disciplinárneho poriadku SZĽH). Podané odvolanie nemá odkladný účinok.  

 

V Martine dňa 30. apríla 2024 

 

 JUDr. Ján Kršiak 

 predseda DK SsZĽH 



 


